



仁川亚残会 江苏举重女将 摘金牌破纪录

她原是乒乓球运动员，后来成为轮椅网球黑马，在10月19日进行的仁川亚残会中，她又以举重选手的身份，举起了自己体重两倍的杠铃，以99公斤摘得45公斤级的金牌，并创造世界纪录，她就是江苏徐州姑娘胡丹丹。

昨天，现代快报记者联系上了胡丹丹，还在仁川观看比赛的她表示，自己下一步目标是征战2016年残奥会。

1989年出生的胡丹丹是徐州人，小时候得了小儿麻痹症而导致双腿残疾。2000年，在当地特殊学校校长的鼓励下，她开始接触体育。“一开始是练乒乓球，2003年全国残疾人运动会上，我又临时上场，打了一轮网球。”胡丹丹说。2005年，胡丹丹开始专注打网球，2006年，她在“远南”运动会上勇夺轮椅网球第一名，2008年北京残奥会，她又获得轮椅网球第五名。就在大家都以为胡丹丹将在轮椅网球项目上有更大发展时，2009年，她却突然练起了举重。“省队举重教练早就相中她了，一直琢磨着把她挖过来，2009年底，终于说动了。”胡丹丹的老公、江苏省残疾人举重运动员李臻告诉现代快报记者。

今年6月，胡丹丹在全国残疾人举重锦标赛上打破了45公斤级世界纪录，这次在仁川亚残会上再次破纪录，她特别兴奋，“我在台上领奖时，教练就帮我给我老公打电话了。我知道，他一直在关注比赛，为我打气。”

说起两人恋爱史，李臻告诉记者，“她是刚接触举重，而我练了十几年了。所以就经常在晚饭后帮她复习，教一些小经验、小技巧。”一来二去，两人就有了感情。“因为我们下肢使不上力气，练举重全靠上半身，她有时练狠了，我就会特别心疼她。”也许就是这份心疼，打动了胡丹丹，2010年10月，这位徐州姑娘嫁到南京，成为了南京媳妇。

“我觉得做运动员特别能锻炼胆量，像这次比赛，其实也没做什么特别的准备，就是顺其自然。”胡丹丹表示，自己其实还是有些胆小，需要多磨练，而下一步的目标就是2016年残奥会，希望能取得好成绩。

现代快报见习记者 徐岑

江苏篮球迷 有眼福啦

新赛季CBA联赛，江苏两个频
道将全程直播中天和同曦的比赛

最近，有不少相熟的球迷跟记者打听，新赛季CBA联赛江苏中天和江苏同曦两支球队的电视转播问题。昨天，现代快报记者从两家俱乐部打听到，目前虽然都尚未与江苏电视台签约，但已经基本达成了合作意向。另据江苏台的一位内部人士透露，两支家乡球队的比赛都会全程直播，除了球迷熟知的体育休闲频道，还有一个频道将直播比赛。

现代快报记者 韩飞周游
制图 李荣荣

江苏台将全程直播两队比赛

新赛季CBA联赛11月1日揭幕，江苏两支球队新赛季首秀将于11月2日上演，分别是中天客场对阵山东，同曦客场挑战青岛。

对于无法现场看球的痴心球迷而言，最为关心的莫过于电视直播的问题，由于很多轮比赛是同时打响，难道江苏体育休闲频道将延播其中的一场？昨天，现代快报记者分别采访了同曦俱乐

部和南钢俱乐部，两个俱乐部的高层都表示，已经和江苏台基本达成了合作意向，同时向记者透露，江苏台将有两个频道直播他们的比赛。

之后，江苏台的一位内部人士也向记者证实，为了满足广大球迷的需求，将有两个频道全程直播中天和同曦的比赛，“目前看来另一个频道可能是国际频道。”

球迷笑言在家要抢遥控器了

据南钢俱乐部内部人士透露，若不出意外，江苏中天19个主场比赛都在体育休闲频道播出，19个客场有8个由其他频道直播，而同曦俱乐部高层也表示，按照目前的方案，体育休闲频道将直播15个主场的比赛，4个主场和客场比赛在其他频道播出。

昨天，记者也采访了几位江

苏球迷。有球迷的观点很中肯，“在哪个频道播出并不重要，两队都有稳定的球迷群，只要电视台或者俱乐部提前告知球迷，做一些提醒，反正全省都能看到这两个频道，应该点个赞。”也有球迷笑言，“这样一来，如果一家有两个队的球迷，要抢遥控器了。”



同曦大将冯欣

相关新闻

定了！胡雪峰再战一年

中天队长易立

“我还会再打一年，作为队员，尽最大努力为江苏篮球做最后的一点贡献。”昨天在接受现代快报记者采访时，34岁的江苏中天主帅胡雪峰如是说。前晚，他已经与南钢俱乐部完成签约，为了拿到联赛上岗证，今天他将前往陕西渭南参加CBA补测。

新赛季将给新人机会 盼中天多和球迷互动

“孟达、易立、杨力、刘亚晖目前状态不错，但是我们不能一直依靠老将，孟达32岁，易立也29岁了，新赛季希望年轻队员能尽快顶上来。”展望新赛季，胡雪峰说。

目前，徐子阳、衡艺丰、戎浩峰三名95后小将已经上调一队，且训练中表现不错，胡雪峰对他们也充满期待。“肯定会给他们更多上场机会，也是为未来储备人才。”胡雪峰说。

此外胡雪峰表示：“最近同曦搞了球员见面会等一系列活动，值得我们学习，也希望能有更多机会和球迷互动，相互了解对方的想法。”

被俱乐部的诚意打动 胡雪峰决定再打一年

上赛季联赛结束后，就有很多球迷在议论，34岁的中天当家后卫胡雪峰是否继续驰骋赛场，除了因为其拥有众多球迷，更重要的是场均13.7分、5.6个篮板、6.0次助攻、2.5次抢断的数据依然让人抱有期待。

事实上，为了劝说胡雪峰再坚持一年，俱乐部高层多次找他商谈，今年7月份，中国男篮在镇江打热身赛时，南钢俱乐部高层就曾组团劝说胡雪峰再打一年。昨天在接受现代快报记者采访时，胡雪峰坦言：“去国家队当助理教练后，想跟着宫指导多学习训练方法，把大部分精力用在队

员身上。我也会跟队员一起去健身房练习力量，但谈不上系统。回到俱乐部后，还在慢慢恢复。”

众所周知，没有系统训练，很难保持竞技状态，也容易受伤，因此，胡雪峰向俱乐部高层表达了自己的担心，不过，俱乐部还是对他抱有信任和期待，俱乐部总经理黄有才对他说：“即使你不打全场，希望在场上凭你的经验、组织能力，能顶一顶。”

的确，新赛季CBA末节只允许上单外援，也因为这一新规，俱乐部希望胡雪峰在第四节尤其是关键时刻在场上能够控制节奏。“体育局、俱乐部领导也都希望我以大局为重，我也跟家人、朋友商量了，决定再打一年。”胡雪峰说。

短消息

江苏举行健身教练 职业技能竞赛

为培养和选拔一批优秀选手代表江苏参加2014年全国健身教练职业技能竞赛，10月20日—22日，江苏省体育局与江苏省人力资源和社会保障厅在五台山体育中心联合主办2014年全省健身教练职业技能竞赛。

此次大赛包括全省13个省辖市代表队及省直五台山健身会馆代表队在内的14支队伍参赛，参赛总人数近100人。赛事采取预决赛形式，20日上午进行专项理论考试、体能比拼等环节的预赛，决出30人参加21日下午、22日进行的健身动作设计、健身运动解剖学分析、健身指导视频纠错等环节的决赛。

现代快报记者 韩飞周游